

广西北部湾经济区2022年九年级下册政治中考模拟在线答题

1.

中共十八大以来，党中央全面推进依法治国，一系列保障民生、涉及全面深化改革等任务的法律不断出台和修订，“办事依法，遇事找法，解决问题用法，化解矛盾靠法”日渐成为人们的共识。这从一个侧面说明

- ①我国法律是人民意志和利益的体现
- ②公民法治观念逐渐增强
- ③我国坚守程序正义，建设法治社会
- ④诉讼手段是我们维护合法权益最常用的手段

A. ①②③ B. ①②④ C. ①③④ D. ②③④

2.

2018年，重庆一名女乘客因坐过站与司机引起争执，致公交车坠入江中，15名人员不幸遇难。这一惨痛的事件警示我们每个公民要

- ①积极学习相关的法律法规
- ②尊法守法，强化规则意识
- ③严格执法，加强监督管理
- ④树立正确的权利义务观念

A. ①②③ B. ①②④ C. ①③④ D. ②③④

3.

去年检察机关对涉嫌轻微犯罪并有悔罪表现的未成年人，不批捕15205人、不起诉832人、附条件不起诉6959人，同比分别上升6.9%，13.8%和16%。这体现了对未成年人的

A. 家庭保护 B. 学校保护 C. 司法保护 D. 社会保护

4.

2018年“两会”后，教育部强调重视中小学生身心健康。继而是多地出台中小学“减负新规”。这样做

- ①说明学习成绩已经不再重要
- ②能够减轻学生的学习压力
- ③侵犯了学生的受教育权
- ④体现了对未成年人的社会保护

A. ①② B. ②④ C. ③④ D. ①③

5.

2018年8月21日，在从济南西站开往北京的G334次高速动车组列车上，一男子霸占别人的座位还对前来劝阻的乘务员各种胡搅蛮缠，视频发到网上后，引起了全国人民的愤慨。针对此事，下列观点你认为正确的是

- ①执法部门要严格执法，加大对霸座行为的惩罚力度
- ②对霸座者应给予刑罚处罚
- ③得饶人处且饶人，多一事不如少一事
- ④要完善相应的法律法规，让霸座行为承担相应的法律责任

A. ①② B. ②④ C. ①③ D. ①④